
Povečajmo aktivnost
na vseh ravneh

Zadnja volilna skupščina
mestne zveze sindikatov Ljub-
Ijanti je sovpudulu / močno poli-
tično aktivnostjo, inspirirano s
cclotno delavnostjo članstva

Zveze sindikatov med priprava-
mi na 9. kongres ZSS.

Delegati na skupščini smo
ocenili delo mestne organizacije
Zveze sindikatov v preteklem
mandatnem obdobju, izvolili
nove organe ter sprejeli pro-
gramske usmeritve za delovanje
mestne organizacije ZSS v
novem mandatu. Naskupščini so
poleg delegatov sodelovali tudi
predstavniki drugih družbeno-
političnih organizacij mesta
Ljubljana ter predstavniki vseh
glavnih mest socialističnih repu-
blik in pokrajin. Že sam naslov
uvodnega referata, ki ga je podal
predsednik mestnega sveta Zveze
sindikatov tovariš Jože Marolt:

Sindikalna organiziranost v pri-
zadevunjih za višjo storilnost in
na tej podlagi utemeljeno delitev
dohodka, nakazuje tudi vsebin-
sko usmeritev dela skupščine.

Tovariš Marolt je poudaril, da
pomeni preteklo štiriletno ob-
dobje v razvoju družbenoeko-
nomskih odnosov kot tudi na-
daljnjem poglabljanju sociali-
stičnega samoupravljanja pre-
lomno obdobje, samo smo v tej
etapi sprejeli temeljne smernice
našega nadaljnjega razvoja.
Tako je v bistvu naloga Zveze
sindikatov danes in v naslednjem
obdobju le izvajanje dogovorje-
nih načel v praksi. Dosedanji re-
zultati so vsekakor zelo spod-
budni. Tako smo po sprejetju
ustave v Ljubljani oblikovali 888
temeljnih organizacij, ki se po-
vezujejo v 103 delovne organi-
zacije, v mestu je organiziranih
21 sestavljenih organizacij itd.
Posledica preobrazbe združe-
nega dela so tudi rezultati gospo-
darjenja. V zadnjih treh Ietih se
je povečal celotni dohodek za
39%. dohodek za 63%. osebni
dohodki so zrasli na 74 %, število
zaposlenihza 17%, realniosebni
dohodek pa je porasel za 9,4 %.

Kljub zelo spodbudnim rezul-
tatom pa ni manjkalo tudi kritič-
nih ocen delegatov. Dejstvo je,
da imamo v mestu še veliko pro-
blemov in bomo v naslednjem
obdobju morali še povečati ak-
tivnost na vseh ravnehsindikalne
organiziranosti.
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